CKANAPHOE
MPOU3BEOEHWUE BEKTOPOB



pen. A.B. Eqoumos, b.I1. lemmnagosuny

JlnHenHasa anredpa n OCHOBbLI MaTeEMaTU4YECKOro aHanumsa
/ B.A. bonros, b.I'l. Ademugosuny, A.B. Edpumos [ ap.].

- M.: Bbicwl. wkona, - 3-e nag., ucnp., 1993.

2.89 2.65 2.67
2.66 2.71
2.68 2.80

2.78 2.83



http://e-library.kai.ru/dsweb/Get/Resource-1488/776493 0001.pdf

M. A. laparaH, C. U. [lopodeeBa

NMpakTUKyM No BeKTOPHOM anredpe n aHanMTU4eCKon reomeTpumm
(cTp. 20-30)

http://e-library.kai.ru/dsweb/Get/Resource-152/%D0%9C54.pdf
9. M. NcxakoB
AHanuTn4yeckasa reomeTpus U NINHeNHas anredpa




3agaya 1

[1Ba BeKTOpa 3a4aHbl KoopanHaTamm: @ = (4, —2,—4); b = (6, =3, 2).

acliLit 1. CkanapHoe npousseneHue (E, E) ;

2. MpoeKuunto np 3 a;
3. lNpoeKuuio np 3 b;
4. OpT BeKTopa a ;

5. Yron mexkay BeKtopamu a u b.
PELWWEHU

E.1. CkanapHoe npousseaeHue B KOOpAMHATaX BblYMCAAETCA No Gopmyne :
(E, b) = a,- b, + a - by +a, b,rpea = (ax, ay,az); bh = (bx' byrbz)- MNosTom

(@,5)=(4-2-4)(6-32)= 4-6+(-2)-(-3)+(-4)-2= 7
—244+6-8= 22

2. NpoeKums BEKTOpa a Ha HanpaBaeHWe BeKTopa b Bbluncasetca no dopmyne :

__(a,b) o
npya= |E| : TaK KaK yncamtennb (a, b) HalAeH , BbIYUCAUM OJANHY
b: |5l =
BEKTOpa |b| \/bxz + byz - bzz _



a=(4,-2,-4);b=(6,-3,2); Haitn: 3. MpoeKumio npaE;
4. OpTBeKTopaa;
5. Yron mexay Bektopamu a u b.

3. PelleHMe Kak B NyHKTe 2 ,TO/IbKO Tenepb TpebyeTca BbIYUCAUTL A/IMHY BEKTOPA A
N NPUMEHUTb popmyny :
— (a,b)

npgb = Ial
Boiumcnsem:|al = /42 + (=2)2 + (=4)2 = V16 + 4 + 16 =36 =6;
22 11
Inpga b - = 5
o2 1 1
4. Ina BblYNCNEHUA OPTa BEKTOPa a HaA0 YMHOMKUTbL BEKTOP @ Ha Ynmcio A = = = =
a

1 _ 1 4 2 4 2 1 2
—@==,-2-9 ==, —<,——)=[5,-5, -3
6 6° 6 6 3° 3 3

_ = a,b
5. KocuHyc yrna mexay Bektopamu a u b BbldMcanMm no popmyne : cos @ = ( )

lal - [b|’
Cos ) = 22 11 11
6'7_21' (p arcc0521




2.89

OAHO @ =(2,3,-1); b=(1,-2,3); ¢c=(x,y,2);

cla, clb, ¢c-(2i—-j+k)=-6

PREIEHM .3 o @ a)=0 o F2x+3y —z=0

clbo(c,b)=0 © < x—2y+3z=0

lpsimou

X00 ., 3 11 ¢ 1 —2 3 | 0\x(=2) /1

=11 -2 3 [0~ (2J3 -1]0 <l _lo
2 -1 1 | -6 21 -1 1 | -6 <J+ 0

1 =2 310

(o 1 -1 o>><(—3) ((1) —12 31 8) ~<

5| —6 = -
U < 0 o0 [=2]l —6/:(-2)

Pewunm
MEeTOA0M
[aycca

3 0
-7 0 ) .7
—-51 -6




—2 3]0
1 —1/]| 0
0] 1/l3
y Z
OTBE

rang A = 3; CucTema COBMECTHa,

rang P = 3; crnyyau 1.
n= 3;

O6pamHbIl xo00

y—-z=0

{x—Z)"y‘"ﬁi'Fao
z=3



[NomaluHaa paboTa

Ha otaenbHom nucre: (ceoi BapmaHT PIP)
Hantu

2. Yron mexay sektopamu A1 A, v A{Ay;

B 3AAAYHA. [1oka3aTb, YTO YETbIPeXyrosibHMUK C BepLWMNUHaAMM
TeTpagu:
Pea M(_B; 5; 6)7 N(lr _Sr 7)) P(8r _3; _1)r Q(41 7; _2)
ectb KBAZLPAT.
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